

## Суханов Сергей Кондратьевич



Родился в 1912 году в деревне Юхта [Казачинско-Ленского района](#) [Иркутской области](#) в крестьянской семье. Русский.

После окончания начальной школы работал в колхозе имени Ленина села Казачинское плотником. Земляки уважали его за славные боевые подвиги в годы Великой Отечественной войны и трудовые дела в послевоенное время.

Грудь Сергея Кондратьевича украшали три ордена высшей солдатской доблести – ордена Славы всех трёх степеней. Кроме этого

старшина запаса Суханов С.К. награждён орденом Красной звезды, медалями «За Отвагу», «За освобождение Праги», «За Победу над Германией» и другими. Так Родина отметила ратный боевой путь солдата-сибиряка, прошедшего с боями от берегов Волги до Берлина.

Сергей Кондратьевич был трижды ранен.

В зимние месяцы 1942 года в составе лыжного истребительного батальона совершал рейды по тылам противника. Командовал стрелковым отделением миномётчиков.

Освобождение Сталинграда занимало особое место в военной биографии Суханова С.К. За обеспечение переправы, храбрость и мужество он стал первым награждённым орденом Славы III степени.

Начался освободительный поход по дружественной Польше. За форсирование реки Одер наш земляк был представлен к награждению орденом Славы II степени.

Через десять лет после войны Указом Президиума Верховного Совета СССР от 19 августа 1955 года старшина Суханов С.К. был награждён орденами II и I степени «За проявленное мужество и отвагу в боях с немецко-фашистскими войсками».

Умер 13 февраля 1988 года, похоронен в селе Казачинское.